
روزنه  / میثم مستقیمیان

اطلاعیه ...دعایِ روز نوزدهم ماه رمضان ...

آب و هوایِ روابط عمومی ...

روابط عمومیِ هوشمند ...

روابط عمومیِ شهروندی ...

B

o

به قلم  محسن حموله  براي خانواده روابط عمومی ایران؛

راهنمای جامع رفتار مسئولانه خانواده  ها در  روزهای
تنش،حمله و بحران جنگی

در جریان گلایه والدین از فعال نشدن شبکه آموزشی شاد صورت گرفت؛

توضیحات سخنگوی آموزش و پرورش 
درباره فعال نشدن شبکه شاد

روابط عمومی سازمان تاکسیرانی شهر تهران:

سامانه    تاکسی تلفنی 
تهران راه اندازی شد

هرگز درباره حقایق کلیدي دروغ نگویید /  آرامش در آشوب یک ابرقدرت است؛

توصیه     به ر وابط  عمومی ها در   یادداشت 
حمید   شکŅی خانقاه

جهت اطلاع فعالان روابط عمومی؛

رئیس ایرنیک: فرایند انقضا و آزادسازی 
دامنه ir متوقف شده است

لْ سَبِیلِی  ی مِنْ بَرَکَاتِهِ وَ سَهِّ رْ فِیهِ حَظِّ  وَ فِّ
هُمَّ «اللَّ

اِلَی خَیْرَاتِهِ وَ لا تَحْرِمْنِی قَبُولَ حَسَنَاتِهِ یَا هَادِیا 
اِلَی الْحَقِّ الْمُبِینِ».

خدایا در این ماه بهره  ام را از برکت  هایش کامل 
گردان، و راهم را به سوی نیکی هایش هموار 
نما، و از پذیرفته خوبی هایش محرومم مساز،  ای 

هدایت کننده به سوی حق آشکار.

فعالیت      سامانه بارشی
دوشنبه  ۱۸  اسفند ماه    ۱۴۰۴

نوع   مخا طره:
بارش باران، رعد و برق، وزش باد شدید موقت، 
در برخی نقاط گردوخاک، در نقاط سردسیر و 

کوهستانی بارش برف ...

منطقه    اثر:
اردبیل، آذربایجان شرقی، آذربایجان غربی، 
کردستان، نیمه شمالی کرمانشاه، کهگیلویه 
و بویراحمد، چهارمحال بختیاری، همدان، 
جنوب  مرکزی،  شمال  لرستان،  شرقی  نیمه 
نیمه  تهران،  البرز،  زنجان،  قزوین،  اصفهان، 
گلستان،  مازندران،  گیلان،  سمنان،  شمالی 
و  شمال  رضوی،  خراسان  شمالی،  خراسان 

شرق خوزستان، ارتفاعات مرکزی کرمان.

ضربت خوردن حضرت 
علی علیه السلام (۴۰ ق) | روز 
الدین  سیدجمال  بزرگداشت 
فرهنگی  کانونهای  تأسیس  سالروز   | اسدآبادی 
هنری مساجد کشور | روز بوشهر | روز نهج البلاغه 
روز باربى | روز مرتب کردن دفتر خانگی | روز 
فراموشش کن | روز ماشین ظرف شویى | روز 
دندان مصنوعى | روز نام های منحصر به فرد | روز 
ماهى پارویی | روز وحشت  |  روز کوفته قلقلى  |    

هفته   آگاهی مغز

پی آر
رسانه آنلاین  اکوسیستم روابط عمومی ایران

روزنامه اینترنتی

iPRna.ir۲ ۹ مارس ۲۰۲۶ شماره ۱۹ رمضان ۱۴۴۷ دوشنبه ۱۸ اسفند ماه ۱۴۰۴

تقویم  مناسبتی ...

دکتر جکلین پورسل (عضو هیئت مدیره انجمن بین المللی روابط عمومی): امروزه دنیای مجازی پیش روی ما روابط عمومی ها قد علم کرده است و از این منظر ما ناچار از ورود به یک دوره جدید از حرفه ای گرایی در روابط عمومی هستیم
دریافت نسخه الکترونیکی با اسکن کیوآرکد | تهیه و تنظیم: تحریریه آژانس خبری پی آر

در روزهای پرتنش، آنچه ما را نجات می دهد، آگاهی، 
آرامش و آمادگی است. بحران هرچند نگران کننده 
باشد، اما اگر با عقل، همدلی و برنامه ریزی همراه شود، 

می توان با کمترین آسیب از آن عبور کرد.
ترس، طبیعی است؛ وحشت نه! نترسیدن نشانه 

شجاعت نیست و ترسیدن نشانه ضعف نیست.

به گزارش آژانس خبری پی آر به نقل از شارا؛ وحشت 
بی  دلیل آسیب  زاست، ولی آمادگی می  تواند جان ما و 

عزیزان مان را نجات دهد. 
در ادامه، مجموعه  ای از رفتارهای مسئولانه برای 

خانواده ها آورده شده است:
۱. از خریدهای هیجانی و تجمع در صف ها بپرهیزید

• خرید بیش از نیاز، فقط باعث کمبود مصنوعی، 
استرس عمومی و ناپایداری اجتماعی می شود.

• به  جای انبار کردن، اقلام ضروری را به اندازه و به  موقع 
تهیه کنید.

۲. از سفرهای غیرضروری بین شهری پرهیز کنید
• جاده ها ممکن است شلوغ، ناایمن یا حتی مسدود 

شو ند.
• سفر بی برنامه شما و خانواده تان را در معرض خطر 

قرار می  دهد.
• در خانه بمانید، مراقب باشید و اجازه دهید مسیرهای 

امدادی و مدیریت بحران باز بماند.
۳. از حضور در مناطق حادثه  دیده یا انتشار تصاویر 

ناگوار خودداری کنید
• حضور افراد غیرضروری، عملیات امداد رسانی را مختل 

کرده و جان دیگران را به خطر می اندازد.
• دیدن و بازنشر صحنه های خشن یا ناگوار، به روان شما 

آسیب می  زند و باعث اضطراب عمومی می شود.

سخنگوی وزارت آموزش و پرورش گفت: بسیاری از 
دانش آموزان امروز نتوانستند به موقع از طریق شبکه 
آموزشی شاد در کلاس های مجازی شرکت کنند که این 
هم ناشی از مشکلات شبکه اینترنت(ضعیف بودن) بود 
که موضوع بررسی شده و رفع مشکل به صورت جدی 

در دستور کار قرار گرفته و درحال پیگیری است.

به گزارش آژانس خبری پی آر به نقل از خبرآنلاین؛

علی فرهادی در خصوص گلایه بیشتر والدین از فعال 
نشدن شبکه آموزشی شاد برای حضور دانش آموزان در 
کلاس های مجازی، اظهار کرد: با توجه به شرایط کشور، 
آموزش حضوری در مدارس تعطیل و فرآیند آموزش تا 

پایان سال جاری از طریق شبکه شاد انجام می شود.

در راستای سرویس رسانی ویژه به شهروندان، سامانه 
تلفنی پاسخگویی به درخواست شهروندان جهت 

استفاده از خدمات تاکسی راه اندازی شده است.

به گزارش آژانس خبری پی آر به نقل از روابط عمومی 
سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهرداری 
تهران؛ با توجه به شرایط ویژه کشوری و محدودیت های 
اینترنتی و تدابیر مراجع ذیصلاح به منظور ارائه خدمات 
بهتر و افزایش سطح رضایتمندی به شهروندان، این 
سازمان نسبت به راه اندازی سامانه جدید حمل و 
نقل که امکان درخواست خدمات تاکسی به صورت 
تلفنی را  از طریق شرکت های تاکسیرانی تحت پوشش 
سازمان تاکسیرانی شهر تهران فراهم نموده، اقدام 

کرده است.
ساز و کار این سامانه به این صورت است که شهروندان 
توانند  می  تاکسی  ناوگان  از  استفاده  متقاضی 
درخواست سفر خود را با شماره تلفن ۱۳۳ درخواست 
خود را اعلام کنند تا در کوتاه ترین زمان ممکن تاکسی 

به منظور جا به جایی مسافران اقدام کنند.

معرفی هوش مصنوعی هاي ایرانی
هوش مصنوعی ایبو

معرفی :
ایبو با هدف ارائه خدمات مبتنی بر هوش مصنوعی 
فعالیت می نماید. یک سرویس و سامانه ایرانی برای 

تبدیل فایل های پی دی  اف فارسی به متن است.
کارکرد : 

خودکارسازی فرآیند تبدیل اسناد، تبدیل عکس به 
متن، پی دی اف به ورد و اکسل و تبدیل فایل های 

صوتی و ویس به بیش از ۱۴ زبان با دقت بالا
لینک  سایت:

www.eboo.ir
اهمیت:

افزایش سهولت کار و ایجاد فرصت  های شغلی جدید

حمیدشکری خانقاه با تاکید بر نقش محوری رسانه ها 
در شرایط فعلی، معتقد است: در شرایطی که فضای 
رسانه ای با موجی از اضطراب و شایعه مواجه است، 
روابط عمومی ها دیگر صرفاً سخنگو نیستند، بلکه 
معماران اصلی ایجاد ادراک مشترک با افکار عمومی اند.

به باور این استاد ارتباطات، روابط عمومی ها باید با 
بهره گیری از صداقت هوشمندانه، آرامش اقتدارآمیز و 

روایت امید واقع بینانه، پلی از دل بحران به سوی اعتماد 
و ثبات بسازند.

به گزارش آژانس خبری پی آر به نقل از ایسنا؛
حمیدشکری خانقاه در یادداشتی با عنوان «روابط 
عمومی و رسانه در خط مقدم؛ با منشور مدیریت و 
راهبری کاریزماتیک و امیدآفرین در شرایط بحرانی» که 

در اختیار ایسنا قرار داده، با تأکید بر نقش استراتژیک 
روابط عمومی ها در بحران های کنونی، سه اصل کلیدی 
را برای ارتباط گیری مؤثر مطرح می کند. نخست، 
«صداقت گزینشی» همراه با شفافیت در عین پرهیز 
از افشای اطلاعات مخرب؛ دوم، حفظ آرامش مسری 
در لحن و رفتار که نشانه تسلط بر اوضاع است؛ و سوم، 
ارائه «امید مبتنی بر واقعیت» از طریق ترسیم گام های 

عملی و برنامه مشخص.
او با هشدار نسبت به دام مثبت  بافی افراطی، بر تکنیک 
پل  زنی بین وضعیت موجود و آینده مطلوب با استفاده 
از نقشه راه عملیاتی تأکید می کند و در نهایت، تلفیق 
قاطعیت در تصمیم و شفقت در ارتباط را پایه  های 
رهبری کاریزماتیک در طوفان بحران معرفی می کند. با 

اسکن کیوآرکد متن کامل یادداشت را بخوانید.

فرایند انقضا و آزادسازی دامنه ir فعلا متوقف شده 
است. همچنین به گفته رئیس ایرنیک سامانه هدا از 

حدود ۱۰ اسفند تاکنون قطع است.

به گزارش آژانس خبری پی آر به نقل از پیوست؛
امین صادقی، رئیس مرکز ثبت دامنه کشوری، با 
اشاره به اینکه از روز ۹ اسفند تا اطلاع ثانوی فرایند 
اکسپایریشن، انقضا و آزادسازی دامنه متوقف شده 

است، گفت: با این وجود به دلیل محدودیت های 
اینترنت و مواردی به این شکل، ممکن است برخی 
سایت ها از دسترس خارج شده باشند. علت این مساله 
نیز احتمالا به دلیل این است که DNS یا هاستینگ آنها 
خارج از کشور بوده و به داخل کشور منتقل نشده است.

 تمدید خودǻار یک  ساله 
گواهینامه های   منقضى  شده

رئیس مرکز صدور گواهینامه پلیس راهور فراجا: 
اعتبار تمامی گواهینامه  هاي رانندگی که موعد 
اعتبار آن  ها به پایان رسیده یا در این مدت منقضی 
شده اند، به  صورت خودکار براي مدت یک سال 

تمدید شده است.
دارندگان این گواهینامه ها در این بازه زمانی می توانند 
بدون نگرانی از اعمال جریمه یا دیرکرد، در فرصت 
مناسب نسبت به تمدید رسمی گواهینامه خود 
اقدام کنند و در این مدت نیز انقضاي گواهینامه 

ملاك اعمال جریمه قرار نخواهد گرفت.

محصولات تره بار به ǻالابرگ
 اضافه شد

وزارت رفاه: در مرحله هشتم کالابرگ که از 15
اسفند آغاز شده محصولات تره بار به کالابرگ 
اضافه شده است.  فروشگاه  هاي تره بار با عضویت 
در فروشگاه هاي طرف قرارداد کالابرگ می توانند 
این محصولات را در قالب کالابرگ براي 

هموطنان عزیز عرضه کنند.

سود سهام عدالت طی یک هفته 
آینده واريز مى شود

حجت  اله صیدي رئیس سازمان بورس: مرحله 
دوم سود سهام عدالت سال مالی منتهی به 29
اسفندماه 1403 شرکت  هاي سرمایه  پذیر طی یک 
هفته آینده به حساب بیش از 44 میلیون سهامدار 
سهام عدالت واریز خواهد شد. پرداخت سود 
شامل هر دو گروه سهامداران مستقیم و غیرمستقیم 

سهام عدالت می شود.

تمدید سه ماهه ǻارت های بانکی 
تاريخ گذشته

بانک    هاي سپه، صادرات، ملی، ملت، قرض الحسنه 
و تجارت با انتشار اطلاعیه  و ارسال پیامک به 
مشتریان، از تمدید خودکار سه ماهه کارت هاي 
بانکی که در اسفند ماه تاریخ آنها منقضی می شود، 

خبر دادند.
کارت  هایی که تاریخ انقضاي آن  ها در اسفندماه 
به پایان می  رسد، تا پایان خرداد ماه 1405 اعتبار 
خواهند داشت. همچنین کارت   هایی که سررسید 
آن  ها در فروردین و اردیبهشت است، به ترتیب تا 

پایان تیرماه و مردادماه تمدید شده اند.

یارانه زودتر از موعد همیشگی 
پرداخت شد

سازمان هدفمندسازي یارانه ها: با دستور 
رئیس جمهور مبنی بر پرداخت یارانه ها زودتر از 
موعد مقرر ماهانه، یارانه اسفند ماه همه دهک ها به 
حساب سرپرستان خانوارها واریز و از شب گذشته 

قابل برداشت شد.

فعالیت سامانه های ساتنا و 
چǺاوک در ساعات ǻاری اعلام شد

سامانه تسویه ناخالص آنی (ساتنا) براي انجام و 
ارسال تراکنش هاي بین مشتري در شبکه بانکی از 

ساعت 8 صبح تا 13 فعال است.
به گزارش روابط عمومی بانک مرکزي؛ مشتریان 
شبکه بانکی می توانند در این بازه زمانی نسبت به 
ثبت و ارسال دستور پرداخت هاي ساتنا از طریق 

شعب یا سامانه هاي بانکی اقدام کنند.

آغاز توزيع گسترده گوشت و مرغ 
تنظیم بازاری در شعب «رفاه»

شرکت فروشگاه هاي زنجیره اي رفاه با هدف 
تأمین پایدار کالاهاي اساسی و حمایت از معیشت 
خانوار در شرایط حساس کنونی طرح توزیع 
گسترده و سراسري انواع گوشت قرمز و مرغ با 

قیمت مصوب تنظیم بازار را آغاز کرد.
به گزارش روابط عمومی شرکت فروشگاه  هاي 
زنجیره اي رفاه؛ هم  زمان با روزهاي پایانی سال، 
مرحله جدید طرح کالابرگ الکترونیک ویژه 
اسفندماه نیز آغاز شده است؛ هم وطنان عزیز 
می توانند با مراجعه به شعب فروشگاه هاي رفاه، از 
اعتبار کالابرگ خود استفاده کرده و از مزایاي این 
طرح حمایتی در کنار تخفیفات ویژه بهره مند شوند.


